КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської  учнівської олімпіади з інформаційних технологій 

2013/2014 навчальний рік,  10-11 клас, теоретичний тур 

1. (1 бал) Математичний вираз  [image: image2.png]/b2 —4ac




  за умови, що значення а збережено в клітинці А1, b – A2, c – A3, в електронній таблиці буде мати вигляд:

а) (-A2+SQRT(POWER(A2;2-4*A1*A3))/(2*A1);

б) (-A2+SQRT(POWER(A2;2)-4*A1*A3))/2*A1;

в) -A2+(SQRT(POWER(A2;2)-4*A1*A3))/(2*A1);

г) (-A2+SQRT(POWER(A2;2)-4*A1*A3))/(2*A1).
2. (1 бал) Які компоненти обчислювальної мережі необхідні для організації децентралізованої  локальної мережі: (1) модеми; (2) мережеві карти; (3) робочі станції; (4) комп’ютер-сервер; (5) лінія  зв’язку; (6) мережева програмне забезпечення?

а) 2,3,4,5,6

б) 1,2,3,5,6

в) 1,3,5,6

г) 2,3,5,6

д) 3,4,5,6 

3. (1 бал) [image: image1.png]/b2 —4ac




Дано фрагмент електронної таблиці, у якому відображені результати тестування. У клітинку В7 внесена формула: =СЧЕТЕСЛИ(В2:В6; “>19”)- СЧЕТЕСЛИ(В2:В6; “>25”). Що буде відображено в цій клітинці?
а) 4

б) 0

в) 1

г) 3

д) 63 

4. (1 бал) Які записи будуть задовольняти умовам відбору?

Дата реєстрації>13.02.95 and Дата реєстрації<28.10.95

	
	Власник
	Модель
	Номер
	Дата реєстрації

	1
	Левченко Н.
	Волга 
	И537ИП-59 
	15.08.96

	2
	Сидоров А.
	Жигулі
	Ф131ФП-59
	14.02.95

	3
	Горохов І.
	Форд
	Б171БП-59
	27.10.95

	4
	Федоров К.
	Волга
	И138ИП-59
	20.05.96

	5
	Сидоров А.
	Жигулі
	И321ИП-59
	27.10.95


а) 4


б) 2,3,5

 в) 1,4

г) 1

д) таких записів немає.

5. (2 бали) Установіть відповідність між об’єктами, які використовуються в середовищі   текстового процесору, та їх параметрами.

	А
	символ
	1
	відступи від країв лівого і правого полів, відступ першого рядка, вирівнювання, міжрядковий інтервал  перед і після абзацу

	Б
	сторінка  
	2
	кількість рядків і стовпців, їх висота та ширина, вирівнювання за шириною і висотою

	В
	графічне  зображення 
	3
	шрифт, розмір, колір, стиль накреслення, зсув, інтервал між символами

	Г
	таблиця
	4
	розмір, орієнтація, розмір полів, нумерація, колонтитули

	Д 
	абзац
	5
	тип, розмір, кольори, положення, спосіб обтікання текстом


6. (2 бали) Установіть відповідність між назвою антивірусного забезпечення та його призначенням.

	1. 
	cторожі
	1. 
	антивірусні програми, що виявляють відомі комп'ютерні віруси

	2. 
	детектори
	2. 
	програми, здатні не тільки виявляти, але і знищувати віруси, тобто лікувати «хворі» програми

	3. 
	вакцини
	3. 
	комп'ютерна програма, що запам'ятовує стан комп'ютера, відстежує зміни файлової системи і повідомляє про важливі або підозрілі зміни користувачеві

	4. 
	ревізори
	4. 
	програми, які відстежують потенційно небезпечні операції, видаючи користувачеві відповідний запит на дозвіл / заборону операції.

	5. 
	фаги
	5. 
	програми, які змінюють щеплені файли таким чином, щоб вірус, проти якого робиться щеплення, уже вважав файл зараженим


7. (2 бали) Установіть відповідність між назвою мережевої топології та описом схеми підключення

	1. 
	«кільце»
	1. 
	у мережі використовується спеціальний пристрій, через який до неї підключено всі інші пристрої

	2. 
	«лінійна»
	2. 
	усі пристрої послідовно підключені до одного кабелю 

	3. 
	«сітка»
	3. 
	пристрої послідовно з’єднані один із одним, а останній пристрій підключено до першого

	4. 
	«шина»
	4. 
	кожен комп'ютер або пристрій з’єднані з одним або кількома пристроями мережі, іноді — з усіма 

	5. 
	«зірка»
	5. 
	кожен комп’ютер з’єднаний із попереднім і наступним відносно себе


8. (2 бали) Установіть відповідність між видатними досягненнями та прізвищами вчених, яким вони належать.

	1. 
	Блез Паскаль
	1. 
	сконструював перший механічний пристрій, що виконував чотири арифметичні дії, 

	2. 
	Джон фон Нейман
	2. 
	уперше сформулював склад і призначення частин (функціональних елементів) автоматичного обчислювального пристрою 

	3. 
	Чарльз Беббідж
	3. 
	уперше описав принципи, відповідно до яких функціонує більшість сучасних комп’ютерів, 

	4. 
	Готфрід Вільгельм Лейбніц
	4. 
	створив першу серійну обчислювальну машину, що виконувала дві арифметичні дії 

	5. 
	Ада Лавлейс
	5. 
	належить створення перших програм для різницевої автоматичної машини 


9. (2 бали) Укажіть тип діаграми, що найбільше підходить для відображення тих чи інших даних. Виберіть у кожному рядку один варіант.

	
	А
	Б
	В
	Г

	
	кругова
	гістограма
	графік
	точкова

	1) співвідношення зросту та ваги кожного зі 100 людей
	
	
	
	

	2) частки людей низького, середнього та високого зросту в деякій групі людей
	
	
	
	

	3) кількість людей низького, середнього та високого зросту
	
	
	
	

	4) щотижневі зміни ваги людини протягом 10 років
	
	
	
	


10. (3 бали) Запишіть результат операції 10002 + 10102 в десятковій системі числення. 

11. (3 бали) Визначте кількість сторінок у тексті, якщо він має об’єм  40 кбайт (на кожній сторінці  тексту 40 рядків по 64 символи в кожному).

12. (3 бали) Запишіть кожен із видів графіки, які представлені нижче?

	а)
	б)
	в)
	г)
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13. (3 бали) Дано фрагмент таблиці деякої бази даних (табл. 1). У результаті запису отримано дані (табл. 2). Запишіть поле та умов добору у вигляді: назва поля – (умова).
Таблиця 1

	№ з/п
	Прізвище 

та ім’я 
	Дата народження
	Адреса
	Телефон
	Хобі
	Середній бал

	1
	Вишлюк Сергій
	20.09.1997
	вул. Я. Мудрого, 10, кв. 110
	38-45-65
	музика
	32

	2
	Вовчан Ганна
	02.09.1996
	вул. Глиняна, 6, кв. 13
	38-54-76
	танці
	90

	3
	Григорець Іван
	12.09.1998
	вул. Глиняна, 6, кв. 20
	37-67-43
	комп’ютер
	83

	4
	Рудько Олена
	20.06.2000
	вул. Некрасова, 34, кв. 342
	38-65-23
	музика
	75

	5
	Савченко Ян
	10.05.1995
	вул. Леваневського, 45, кв. 24
	38-56-98
	комп’ютер
	46


Таблиця 2

	№ з/п
	Прізвище 

та ім’я 
	Дата наро-дження
	Адреса
	Телефон
	Хобі
	Середній бал

	1
	Григорець Іван
	12.09.1998
	вул. Глиняна, 6, кв. 20
	37-67-43
	комп’ютер
	83

	2
	Савченко Ян
	10.05.1995
	вул. Леваневського, 45, 
кв. 24
	38-56-98
	комп’ютер
	46


14. (3 бали)  Укажіть кількість кольорів зображення, якщо в процесі перетворення його інформаційний об’єм зменшився у 2 рази і до перетворення містив 4096 кольорів. 

15. (3 бали)  Які існують типи зв’язків у базі даних за множинністю? Намалюйте ці типи зв’язків.

3

